
Zápis do MŠ v školskom roku 2022/23 

Termín zápisu: zápis sa uskutoční počas mesiaca máj  od 1.5. do 31.5. 

2022. 

Termín podávania žiadosti prezenčne:  

od 2. 5. 2022 do 3. 5. 2022 v čase od 6.30 hod.– 14.30 hod. na 2. budove 

kancelária zástupkyne MŠ,  

4. 5. 2022 – 5. 5. 2022 od 10.00 hod. do 17.00 hod na 1. budove, kancelária 

riaditeľky 

Spôsob podania žiadosti:   

prezenčne (osobne),  

elektronicky do e-schránky (ZEP),   

na emailovú adresu MŠ:   zastupcams@zsik.trnava.sk , 

poštou (Ulica Ivana Krasku 29, 917 05 Trnava) 

 

Podľa § 144a školského zákona účinného od 1. januára 2022 sa na žiadosti sa 

vyžaduje podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa. 

Podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak: 

- jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a 

povinností vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, ak jeden z rodičov bol 

pozbavený výkonu rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy a 

vzdelávania dieťaťa, alebo ak spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola 

obmedzená (spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto 

skutočnosť preukazuje, nie je explicitne určený, túto skutočnosť je možné 

preukázať napríklad neoverenou kópiou rozhodnutia súdu), 

- jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov podpísať (spôsob 

preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť 

preukazuje, nie je explicitne určený, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad 

potvrdením od všeobecného lekára zákonného zástupcu, ktoré nie je schopný sa 

podpísať )  

- zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko prekonateľnou prekážkou 

a je to v najlepšom záujme dieťaťa (písomným vyhlásením podľa prílohy 1).  
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Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že žiadosť podpisuje iba jeden 

zákonný zástupca a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému 

zástupcovi, ak písomné vyhlásenie o tejto skutočnosti doručia/predložia 

riaditeľovi školy (príloha2). 

Ak sa do materskej školy prijíma dieťa, ktoré má zariadením výchovného 

poradenstva a prevencie zaradeného v sieti škôl a školských zariadení SR 

identifikované špeciálne výchovno-vzdelávacie potreby (ďalej len „ŠVVP“), 

zákonný zástupca k žiadosti predloží: 

 potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára pre deti 

a dorast, 

 vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a 

 odporúčanie všeobecného lekára pre deti a dorast. 

Z vyjadrenia príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie ako aj z 

odporúčania všeobecného lekára pre deti a dorast má byť jednoznačné, či 

odporúčajú prijatie dieťaťa so ŠVVP: 

- do bežnej materskej školy (ako individuálne začleneného alebo vzdelávajúceho 

sa v špeciálnej triede bežnej materskej školy) alebo 

- do materskej školy pre deti so ŠVVP (ak ide o materskú školu pre deti so 

zdravotným znevýhodnením, ide o špeciálnu materskú školu). 
 

Podmienky prijatia:  

Riaditeľka ZŠ s MŠ určuje po prerokovaní v pedagogickej rade  a po dohode so 

zriaďovateľom nasledovné podmienky prijímania: 

 

 Do MŠ sa prijímajú spravidla deti, ktoré dosiahli vek 3 roky (výnimočne 

deti, ktoré dosiahli vek 2,5 roka) k 1. 9. daného školského roka. 

 Dieťa musí zvládať sebaobslužné činnosti (odplienkované, vie samostatne 

používať WC, vie si samé obliecť základné odevy, vie sa umyť, zvládne byť 

istý čas bez blízkej osoby, vie samostatne prijímať potravu) 

Ak záujem o prijatie do MŠ prevyšuje kapacitu školy, postupuje sa pri prijímaní 

nasledovne: 

 Deti, ktoré dosiahli k 1. 9. školského roka vek 5 rokov  

 Dieťa, o ktoré sa stará rodič – samoživiteľ (podmienkou je dosiahnutý vek 

dieťaťa 3 roky) 

 Deti podľa veku vzostupne  (4-ročné, 3-ročné, ďalej aj s prihliadnutím na 

mesiac narodenia) 
 Dieťa, ktoré dovŕši vek 3 roky a už má v MŠ staršieho súrodenca 

 



POVINNÉ PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE 

 Povinné predprimárne vzdelávanie plní dieťa v materskej škole v spádovej 

materskej škole, ak zákonný zástupca pre dieťa nevyberie inú materskú 

školu. Dieťa môže plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj v inej ako 

spádovej materskej škole, ak ho riaditeľ tejto materskej školy prijme na 

predprimárne vzdelávanie. 

 Základná škola s materskou školou, Ulica Ivana Krasku 29 Trnava je 

v zmysle VZN č. 577/2022 pre povinné predprimárne vzdelávanie spádovou 

materskou školou pre spádovú oblasť č. 3  

 
 
POKRAČOVANIE V PLNENÍ POVINNÉHO PREDPRIMÁRNEHO VZDELÁVANIA 

 Ak dieťa po dovŕšení šiesteho roka veku nedosiahlo školskú spôsobilosť, 

riaditeľ materskej školy (riaditeľ ZŠ s MŠ) rozhodne o pokračovaní plnenia 

povinného predprimárneho vzdelávania v materskej škole na základe 

písomného súhlasu príslušného zariadenia poradenstva a prevencie, 

písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast a s informovaným 

súhlasom zákonného zástupcu. 

 Písomný súhlas lekára pre deti a dorast  - príloha         

Informovaný súhlas  zakonneho zastupcu s pokracovanim PPPV  - príloha                                       


